
В Красноярске возбуждено уголовное дело в связи с распространением инфекционного заболевания в средней общеобразовательной школе

Следственным отделом по Советскому району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту распространения инфекционного заболевания среди учащихся в одной из школ города Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 29 февраля 2024 года в медицинские учреждения города Красноярска с жалобами на плохое самочувствие обратилось пятеро учеников начальной школы из разных классов в возрасте от 7 до 11 лет. При осмотре детям был выставлен предварительный диагноз «Острая кишечная инфекция». Установлено, что одна из учениц обратилась за медицинской помощью после приема пищи, приготовленной в образовательном учреждении, остальные заболевшие дети в школьной столовой не питались. В настоящее время состояние здоровья детей стабилизировалось.

Следователями СКР выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин возникновения заболеваемости детей.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1865748>